

闫德文:多元育人模式的领航人



文法》被全国中语会验收合格,并受到嘉奖。

2017年,闫德文提出“特色+品牌”发展战略,根据学生自身情况,推行分层教学,分类指导,为学生全面发展和张扬个性创造条件。为促进学校特色教育发展,学校于2019年成立艺体中心,整合原来分散的教育资源,实行统一规划、统一调配,分级分层分段精细化管理模式,形成了比较健全科学的特色教育发展管理体系。

他将红色教育纳入学校全年教学计划,推动红色教育进课堂,融入学生日常生活。“我们将单县全域红色打卡地串珠成链,开展红色研学专题活动,把‘学’与‘游’有机融合,实行‘前置课程+实地探访+体验式课程’的模式,把党史学习教育课堂‘搬’到教室外,让学生听红色故事、追寻先辈足迹。”闫德文说。

近年来,单县二中在闫德文的带领下取得了可喜成绩,曾获市教学工作一等奖、市教学进度奖等荣誉,闫德文也被推选为“菏泽市教育系统优秀党务工作者”。

记者 付凤臣

张建峰:深耕职业教育 谱写无悔华章



作为东明县教育和体育局党组成员,东明县职业中等专业学校党总支书记、校长,上任伊始,张建峰就提出“党建引领凝心聚力、融合发展”的工作思路,实现党建工作和业务工作融合发展。因此,学校入选第一批山东省高水平中等职业学校立项建设名单,学校党总支被授予市基层党建“红色品牌”创建工作示范点、东明县优秀基层党组织称号。

他不断改进工作方法,提高管理水平,牵头完成课题《中职汽车类专业多元化主体、结构化治理的混合所有制办学模式与育人实践》,荣获2022年省级教学成果二等奖。在教师队伍建设上,不断补充新鲜血液,实行“导师制”,发挥好老教师的“传帮带”作用。同时,增加考察学习、业务培训、教学能力大赛等活动的举办频次,不断提升全校教师业务水平。2022年,全校获省级教学能力大赛三等奖16人次,市赛一、二等奖20人次。

在学生管理上,坚持严管与厚爱并重,对在校学生实行精细化、准军事化管理,全面培养学生的自律意识、良好习惯和爱国情怀。同

时,着力激发培养学生的兴趣,成立特色社团45个,在学生兴趣的基础上进行正确引导,营造“人人努力成才,人人皆可成才,人人尽展其才”的浓厚氛围。

为拓宽学生成才渠道,在他的力推下,学校围绕社会需求制定人才培养方案,新开设运动训练、直播电商、中医康复技术等专业,重点打造体育特长班,深入全县初中学校选拔具有运动潜质的学生,针对每名学生的特长,配备专业指导教师,制定科学的训练方案,走特色成才之路。记者 付凤臣

闫德文现任单县第二中学党委书记、校长,34年来,他从教师到班主任,从党政办公室主任到校长,他交付青春,奉献真心、无怨无悔,把教育事业作为毕生的追求,为单县教育的发展注入了生机和活力。

他先后荣获单县模范班主任、单县优秀教师、单县优秀教育工作者、市优秀教师、市骨干教师等荣誉称号,所承担的国家级作文课题研究《快捷、实用、高效》作

牡丹区西城街道增设狂犬病暴露预防处置门诊
提供全天候的接诊服务

本报讯 (记者 孟冰)日前,牡丹区西城街道办事处社区卫生服务中心狂犬病暴露预防处置门诊开诊,为群众提供全天候的接诊服务,赢得群众的认可。

前不久,家住牡丹区将军苑社区的一名男孩在家长陪同下到社区卫生服务中心就诊,男孩左手背有一道道伤痕,并不时伴有出血症状,询问得知系被家中小猫抓伤,医务人员用清洗剂清洗,然后对伤口创面消毒,之后为其注射预防狂犬病的药物。“过去,遇到猫狗抓伤情况,往往要到二公里以外的医院去就诊,遇到阴雨天气和晚上更麻烦。现在,家门口有了专业的门诊,真是太方便了!”男孩家长激动地说。

牡丹区西城街道办事处社区卫生服务中心主任王群说,社区位于西城核心位置,周边小区群众居多,不时有因猫、狗等抓咬伤病人出现,秉承“以病人需求为导向,全心全意为患者服务”的宗旨,从解决群众“急难愁盼”问题出发,社区开辟了专门门诊,投资购置斯汀康医用创口冲洗机、冲洗床等设备,实行“白+黑”“5+2”的全天候诊疗服务,尽可能满足百姓的健康需求。

据了解,该门诊设有免疫接种区、留观区、急诊清创室、伤口处置室(配备专用伤口冲洗机)等区域,可提供疫苗接种、专业外科清创、感染控制等一体化防控救治服务。



近日,菏泽日报社志愿者在市

区黄河路与天香路口,开展“荷你同行”文明交通劝导志愿服务活动。活动中,志愿者在交通路口进行文明交通劝导,引导行人遵守交通规则,不闯红灯不逆行,骑行电动自行车佩戴头盔,安全文明出行。

记者 李保珠 摄



三胞胎姐妹圆了“大学梦”

阜师范大学传媒学院报到。

牡丹区教体局副局长李传宇告诉记者:“2020年,三姐妹的母亲找到我,我了解到三姐妹家中仅有几亩薄地和一个生意清淡的门市,并得知她们的分数能被菏泽思源学校录取时,随即联系了菏泽思源学校负责人刘喜运,学校同意为她们减免三年学费。”

“5亩多地、一间小卖部是家里的生活来源。没有菏泽思源学校无私的帮助,我们

不知要作多大的难,孩子也考不出这样好的成绩!我们一家遇到了好心人,打心眼里感激学校无私的帮助。”孩子的母亲流着泪说,在菏泽思源学校学习的三年,学校给三姐妹三年共计免除30余万元的费用。

面对家长的一再感谢,刘喜运说:“希望三个孩子到大学好好学习,争取大学毕业后进一步深造,为国家贡献自己的力量。”

记者 张红艳

“码”上助困境女童读书圆梦

本报讯 (记者 马琳)为积极响应“春蕾计划”,助力我市儿童友好城市建设,保护困境儿童权益,市妇联将于9月7日-9日,开展2023年99公益日“春蕾计划”联合捐募活动,爱心人士可扫码直接捐助,也可以“组队”参与。

据了解,“春蕾计划”是在全国妇联领导下,由中国儿童少年基金会发起并组织

实施的,旨在帮助困境女童顺利完成学业的公益工程。活动将在“腾讯公益”小程序上直接参与或以“组队”方式进行,原则为“小额捐赠,快乐公益”。捐款可抵税,可定向捐赠。

希望有更多的爱心人士积极参与,让困境女童有书可读,有梦可圆!活动爱心热线:5310041,15806703886(微信同号)。



扫码参与

“讲文明 树新风 菏泽原创公益广告”



请用文明的钥匙开启城市新风

Please use the key to open the door of the city civilization

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人

图 说 菏 泽



菏泽学院迎来大一新生

9月2日至3日,菏泽学院2023级新生陆续报到。校园里随处可见“欢迎新同学”的标语和展板,还有立体合影展台等,营造出浓浓的暖心氛围。为更好地服务新生,各学院组织志愿者为新生搞好服务,并设立志愿者服务站,学院还为家庭困难学生准备了爱心大礼包。

记者 张红艳 摄



宣讲防震减灾知识

近日,菏泽市应急管理局联合菏泽市牡丹紧急救援中心在牡丹区东城街道公园印象小区内开展“平安家园 和谐菏泽”防震减灾进社区主题志愿服务活动。

此次活动的开展,进一步普及了防震减灾知识,加深了居民群众对防震减灾重要性的认识和理解,提高了大家的防灾安全意识和应对突发事件的能力。

记者 毛慎沛 摄



“中医夜市”人气旺

9月3日晚,在曹州古城、中山路桥、牡丹广场等处,中医推拿、中药熏蒸等健康服务吸引了众多市民前来就诊。“晚上出来游玩,还能遇到医生,推拿以后感到轻松不少。”市民刘大爷对这项服务赞不绝口。

据了解,“中医夜市”的出现,拉近了中医药文化与群众日常生活的距离,使群众进一步信中医、爱中医,让中医药文化真正走进基层、惠及群众。

记者 李保珠 摄